



DOM ZA STARIJE
OSOBE **BUZET**

PLAN I PROGRAM RADA DOMA ZA STARIJE OSOBE BUZET ZA 2022. GODINU

Dom za starije osobe Buzet u 2022. godini će pružati usluge starijim i nemoćnim osobama kroz institucionalni i vaninstitucionalni oblik skrbi.

Korisnicima smještenim u ustanovi pružati će se usluge cjelodnevnog smještaja s prehranom, zdravstvena skrb i njega te usluge socijalnog rada i aktivnog provođenja slobodnog vremena.

Korisnicima socijalnih usluga pomoći u kući pružati će se usluge: organiziranje prehrane u kući korisnika, obavljanje kućnih poslova i održavanje osobne higijene u kući korisnika, zadovoljavanje drugih svakodnevnih potreba te prijevoz korisnika.

Navedeno ćemo nastojati ostvariti financijskom suradnjom s Gradom Buzetom, Istarskom Županijom, Općinom Lanišće i korisnicima usluga stalnog smještaja te socijalnih usluga pomoći u kući.

Uspješnost postavljenih ciljeva ovisiti će o materijalnim mogućnostima ustanove i epidemiološkoj situaciji u Domu vezano uz bolest COVID-19.

U slučaju povoljne epidemiološke situacije, kapacitet Doma za starije osobe Buzet od 50 korisnika (jedinice za pojačanu njegu 39 kreveta a stambene jedinice 11 kreveta) nastojat će se održati.

Planiramo da će Grad Buzet sredstvima iz proračuna sufinancirati 40 bužetskih korisnika a 10 vanjskih korisnika plaćalo bi punu ekonomsku cijenu Doma.

Suradnja s obiteljima korisnika, lokalnom zajednicom, humanitarnim udrugama, predškolskim i školskim ustanovama u cilju međugeneracijske interakcije i pripreme za volonterstvo, kulturnim, stručnim i srodnim ustanovama te udrugom umirovljenika nastaviti će se u slučaju povoljne epidemiološke situacije.

Provođenje aktivnosti slobodnog vremena: glazbene radionice, domski zbor, rekreativne aktivnosti, vježbe te druge grupne aktivnosti korisnika odvijati će se ukoliko bude povoljna epidemiološka situacija. U protivnom sve navedene aktivnosti pružati će se korisnicima kroz individualni rad.



DOM ZA STARIJE OSOBE BUZET

Dolazak volontera u našu ustanovu također će ovisiti o epidemiološkoj situaciji. Intenzivirat će se individualni rad s korisnicima te psihosocijalna podrška kako bi se olakšao život korisnika za vrijeme trajanja epidemije. Nositelji ovih aktivnosti biti će socijalna radnica i voditeljica organiziranih dnevnih aktivnosti koja će i u ovoj godini do dolaska korisnika organiziranih dnevnih aktivnosti biti raspoređena na poslove organiziranja nabavke potrepština iz trgovine za korisnike, provođenje vježbi rekreacije, kreativnih radionica, organizacije posjeta za korisnike, mjerenje temperature korisnika te vođenje evidencije za radnike prilikom dolaska na posao i odlazak s posla (temperatura, simptomi COVID-19).

Nastojati ćemo omogućiti stručnim radnicima Doma stručno usavršavanje u skladu s Planom stručnog usavršavanja, odlaskom na edukacije ili putem webinara. Sjednice Stručnog vijeća održavat će se svaka tri mjeseca.

Planira se redovno održavanje Komisija za prijem i otpust korisnika ovisno o broju pristiglih zamolbi za smještaj.

Sjednice Upravnog vijeća će se održavati jednom u tri mjeseca a po potrebi i češće. Skup radnika organizirat će se dva puta tijekom godine a prema potrebi i češće u svrhu upoznavanja radnika s tekućim poslovanjem Doma.

Radnici će se upućivati na periodične i prethodne zdravstvene preglede na medicinu rada.

Provest će se redovita kontrola zdravstvene ispravnosti hrane i vode za piće te kontrole mikrobiološke čistoće u objektu (HACCP) od strane nastavnog zavoda za javno zdravstvo IŽ.

Provest će se redovite kontrole vatrodojave, signalizacije, elektroinstalacija, kotlovnice, plinskog spremnika te vatrogasnih aparata.

Planira se provođenje taktičke vatrogasne vježbe krajem godine te provođenje unutarnjeg nadzora u rujnu.

Dotrajala oprema će se zamjenjivati ili popravljati prema potrebi.

Službena vozila Doma će se redovito servisirati te popravljati prema potrebi.

Krajem godine provest će se postupak jednostavne nabave.

Očekujemo da će nam Istarska županija odobriti sredstva za prijavljeni program za mjere dodatne zdravstvene zaštite kroz dolazak liječnika specijalista u Dom: psihijatra, neurologa te dijagnostičkih postupaka Ordinacije dr. Jelovac, kao i za program „Doma je najljepše 2022.“ iz područja zdravstva i socijalne skrbi u Istarskoj županiji za 2022. godinu.

Sredstva tog programa omogućila bi nam daljnje zapošljavanje jedne gerontodomačice na puno radno vrijeme, a time i kontinuitet u pružanju socijalnih usluga pomoći u kući za korisnike vaninstitucionalnih usluga s područja Grada Buzeta i Općine Lanišće.



DOM ZA STARIJE OSOBE BUZET

28.12.2020. godine Dom za starije osobe Buzet je potpisao Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava za projekte financirane iz europskih strukturnih i investicijskih fondova u financijskom razdoblju 2014.-2020. za projekt „Unapređenje i poboljšanje izvaninstitucionalne skrbi za osobe treće životne dobi na području Grada Buzeta“.

U 2022. godini slijede daljnje aktivnosti provođenja navedenog projekta. Radnicima Doma koji rade na projektu: voditeljici izvaninstitucionalni aktivnosti Sanji Rupena, voditeljici financija projekta Davorki Hren, koordinatore projekta Gordani Helen Šišović te voditeljici projekta Jasmini Krančić će se temeljem evidencije o odrađenom broju sati rada na projektu troškovi plaće financirati iz EU fondova.

Ukupna vrijednost Projekta je 24.447.987,17 kuna, a ukupni prihvatljivi troškovi što je i iznos bespovratnih sredstava je 13.669.050,17 kuna.

U 2022. godini završit će se postupci javne nabave započeti u 2021. godini: Građevinsko obrtnički radovi dogradnje i rekonstrukcije i Stručni nadzor gradnje i koordinatora II. zaštite na radu.

Provest će se jednostavne nabave za: Geodetske usluge (procijenjena vrijednost nabave 9.7000 kn bez PDV-a), Projektantski nadzor (procijenjena vrijednost nabave 54.000 kn bez PDV-a), Uslugu revizije – ušteta energije i toplinske zaštite i zaštite od buke (procijenjena vrijednost nabave 24.000 kn bez PDV-a), Uslugu revizije – mehaničke otpornosti i stabilnosti izvedenog stanja (procijenjena vrijednost nabave 24.000 kn bez PDV-a).

Javna nabava za opremanje objekta provest će se prema planu nabave polovicom 2022. godine kao i javna nabava za vozila.

U nastavku slijede planovi i programi rada po službama: plan i program rada odjela njege i brige o zdravlju, plan i program socijalnog rada, plan i program aktivnog provođenja vremena i radnih aktivnosti te plan i program rada odjela pomoći u kući i organiziranih dnevnih aktivnosti koje je usvojilo Stručno vijeće Doma na sjednici održanoj 21.2.2022. g.

1.1. PLAN I PROGRAM RADA ODJELA NJEGE I BRIGE O ZDRAVLJU

Provođenje primarne i sekundarne zdravstvene zaštite u Domu za starije osobe Buzet planira se kontinuirano provoditi i u 2022. godini, iako će pojedina postupanja ovisiti o preporukama i mjerama HZZJZ zbog još uvijek aktualne epidemije bolesti COVID-19.

Primarnu zdravstvenu zaštitu korisnicima u Domu pružati će izabrani liječnik obiteljske medicine. Ukoliko im zdravstveno stanje dozvoljava na preglede će



DOM ZA STARIJE OSOBE BUZET

odlaziti u njihove ordinacije IDZ – ispostava Buzet. Ukoliko to nije moguće liječnici će ih doći pregledati u njihove sobe. Zatraži li liječnik vađenje krvi korisnika u svrhu kontrole laboratorijskih nalaza medicinska sestra će to učiniti u Domu te će se uzorci transportirati u laboratorij Doma zdravlja. U odgovarajuće laboratorije će se transportirati i prikupljeni uzorci urina kao i brisevi. Tijekom radnog tjedna svakodnevno će se kontaktirati s njihovim izabranim liječnicima koji će im propisivati potrebne lijekove. Peroralnu, subkutanu, intramuskularnu terapiju kao i infuzije korisnicima davati će medicinsko osoblje po preporuci liječnika. Lijekovi će se podizati u ljekarni, a ukoliko korisnik treba snositi trošak lijeka učiniti će to sam, njegova obitelj ili skrbnik.

Sekundarna zdravstvena zaštita provodit će se kao i prijašnjih godina preko uputnice te dodatno temeljem sklopljenih ugovora s liječnicima specijalistima nakon odobrenih sredstava od strane Istarske županije. Planiran je dolazak sljedećih specijalista: psihijatra, neurologa i ovlaštenog liječnika za rad UZV. Ukaže li se potreba za specijalističkim pregledima van dolazaka već spomenutih specijalista ili specijalista drugih djelatnosti korisnicima će se ovakva vrsta skrbi pružiti u KBC Rijeka, a po potrebi i u OB Pula. Na dijagnostičke preglede će također odlaziti u već spomenute ustanove. Korisnike će glavna medicinska sestra naručivati na preglede i dijagnostičke pretrage. Do navedenih ustanova će se odvoziti sanitetskim prijevozom ukoliko za to postoji indikacija ili će na preglede odlaziti u pratnji obitelji ili skrbnika. Korisnici koji imaju potrebu za dijalizom odlaziti će na potrebnu skrb u Umag sanitetskim prijevozom. Stomatološke usluge i ginekološke preglede pružati će izabrani liječnici korisnika u njihovim ordinacijama smještenim u IDZ – ispostava Buzet.

Suradnja s palijativnim timom IDZ nastaviti će se i ove godine ovisno o potrebama (npr. mijenjanje NGS, korekcija terapije za bol...).

Ukoliko Hrvatski zavod za zdravstveno osiguranje odobri fizikalnu terapiju ista će se obavljati u sobama korisnika od strane ugovorenog fizioterapeuta. Usluge pojačane zdravstvene njege pružati će medicinske sestre i njegovateljice. Djelomična njega korisnika provoditi će se tri puta na dan, a po potrebi i češće. Svakodnevno će se vršiti njega usne šupljine, pranje zubne proteze (ukoliko je korisnik ima). Kupanje će se obavljati jednom tjedno, po potrebi i češće. Tada će se vršiti i podrezivanje noktiju, pranje i sušenje kose, brijanje. Svakodnevno će se provoditi mjere sprječavanja komplikacija dugotrajnog ležanja kod nepokretnih korisnika.

Ovisno o epidemiološkoj situaciji organizirat će se dolazak pedikera u ustanovu.

Voditi će se briga da svi korisnici dobiju adekvatnu prehranu bilo da to zahtijeva određena bolest, njezini komorbiditeti ili smanjena mogućnost gutanja i/ili žvakanja. Korisnici će dobivati tri obroka na dan, te po preporuci liječnika ili po želji još dva međuobroka. Obroci će se i dalje posluživati u sobama korisnika, a



DOM ZA STARIJE OSOBE BUZET

korisnicima koji ne mogu sami jesti pomagati će se u tome, kao i u uzimanju napitaka. Nepokretni korisnici koji mogu sjediti dizati će se iz kreveta, te invalidskim kolicima odvoziti u dnevni boravak gdje će se družiti, sudjelovati u radno okupacionim aktivnostima za koje iskažu interes. Također će sudjelovati u grupnim vježbama dva puta tjedno. Pomagati će im se prilikom oblačenja i svlačenja te vraćanja u krevet. Poticati će se njihova samostalnost. Svakodnevno će se namještati kreveti nepokretnih korisnika, obavljati čišćenje i dezinfekcija noćnih ormarića, prozračivati sobe korisnika vodeći brigu o temperaturi zraka u njima. Briga o prljavom rublju korisnika vršiti će se svakodnevno kada se ukaže potreba kao i donošenje čistog. Vršiti će se i briga o urednosti garderobnih ormara.

U stambeni dio Doma biti će smješteni korisnici čije psihofizičko stanje dozvoljava da samostalno mogu skrbiti o sebi. Medicinska sestra će im dijeliti terapiju u za to predviđeno vrijeme kao i nepokretnim korisnicima. Korisnicima koji spadaju u prvi stupanj usluge posteljno rublje će se mijenjati svakih 14 dana dok će se korisnicima koji spadaju u drugi stupanj usluge to činiti svakih sedam dana.

U suradnji s liječnikom epidemiologom, a uz suglasnost korisnika ili njihovih skrbnika provoditi će se cijepljenje korisnika.

Brigu o preminulim korisnicima voditi će medicinske sestre i njegovateljice. Medicinske sestre sudjelovati će na sastancima Stručnog vijeća.

Svakodnevno će se voditi evidencija propisana Pravilnikom o vođenju evidencije i dokumentacije u ustanovama socijalne skrbi kao i sestrinska dokumentacija propisana od Hrvatske komore medicinskih sestara.

1.2. PLAN I PROGRAM SOCIJALNOG RADA

Rad socijalne skrbi za 2022. godinu planira se provoditi na način da se budućim korisnicima i njihovim obiteljima omogući lakša dostupnost korisnih informacija u vezi postupka prijema kao i bitne informacije o samim uslugama Doma za starije osobe Buzet. Osim navedenog i dalje se planira u okviru socijalne skrbi pružati dodatnu psihosocijalnu podršku kod privikavanja na novu sredinu (individualan rad s korisnikom) kako bi prilagodba novoprimitljenih korisnika bila brza i uspješna. Psihosocijalna podrška i potpora planira se kroz posjete, razgovore i motivaciju korisnika, upoznavanja s odredbama kućnog reda, navikama korisnika na smještaju, aktivnostima, dogovora i razmjene iskustva s članovima obitelji.

Daljnijim poticanjem na aktivnom rješavanju problema smanjiti će se osjećaj tjeskobe i frustracije korisnika, a pružanjem adekvatne i pravovremene pomoći i tople riječi nastojati kompenzirati primarni dom i obitelj. Planira se poduzimati i radnje u vezi ostvarivanja prava korisnika ukoliko sami ili uz pomoć obitelji nisu u mogućnosti ista realizirati. Jednom mjesečno planirani su sastanci Skupa korisnika na kojima će se korisnike upoznati s važnim informacijama. Na Skupovima korisnici



DOM ZA STARIJE OSOBE BUZET

moгу davati prijedloge i informirati se o uvjetima, uslugama i organizaciji rada Doma.

Radi stalnog praćenja i nadzora korisnika planira se svakodnevno evidentiranje aktualnih događanja i promjena u ponašanju. Evidencija će se provoditi prema Pravilniku o vođenju evidencije i dokumentacije u ustanovama socijalne skrbi.

Socijalno rad planira se provoditi u skladu s važećim aktima, zakonima i propisima, Zakonu o socijalnoj skrbi, Pravilniku o kućnom redu, Poslovniku o radu Stručnog vijeća i Pravilniku o prijemu i otpustu Doma za starije osobe.

Radi potrebe obnavljanja licence za rad planira se nastavak dodatne stručne edukacije na području socijalnog rada ovisno o mogućnostima. Sastanci Stručnog vijeća planiraju se održavati kvartalno (po potrebi i češće) dok će se zaprimljeni zahtjevi za smještaj obraditi na sastancima Komisije za prijem i otpust.

Naglasak socijalnog rada s obzirom na epidemiju i povećan osjećaj socijalne isključenosti biti će na individualnom radu i pristupu korisnika. Iz navedenog razloga planiraju se češći telefonski kontakti i video pozivi, kao i omogućavanje aktivnog provođenja slobodnog vremena ovisno o interesima i sposobnostima korisnika na smještaju.

Plan i program rada socijalne skrbi za 2022. godine možemo podijeliti na tri cjeline:

1) Prijem i otpust korisnika

- zaprimanje zahtjeva za smještaj korisnika u dom i evidentiranje istih
- razmatranje zahtjeva za prijem u komisijama za prijem i otpust korisnika
- evidentiranje potencijalnog korisnika na listu čekanja i vođenje iste
- upoznavanje potencijalnog korisnika i članova njegove obitelji sa procedurom prijema u ustanovu i uslugom smještaja
- upoznavanje potencijalnog ili budućeg korisnika sa ustanovom i kućnim redom Doma za starije i nemoćne osobe Buzet
- zaprimanje korisnika, vođenje evidencije prema Pravilniku
- intervju sa korisnikom, obitelji, sastavljanje socijalne anamneze
- pomoć u prilagodbi na novu sredinu
- praćenje razdoblja adaptacije
- pomoć pri rješavanju konfliktnih situacija
- suradnja sa obitelji i skrbnicima korisnika
- suradnja i pisanje obavijesti o korisniku ili za korisnika sa drugim institucijama (ZZMO, HZZO)
- vođenje skupa korisnika
- organizacija pokopa korisnika u slučaju smrti korisnika koji nema obitelji ni skrbnika

2) Socijalizacija - individualni rad s korisnikom



DOM ZA STARIJE OSOBE BUZET

- upoznavanje korisnika sa novom sredinom te pomoć pri adaptaciji
 - praćenje razdoblja adaptacije, podrška i pružanje pomoći
 - pomoć u rješavanju konfliktnih situacija
 - razgovor, motivacija prilikom stanja depresije ili tjeskobe
 - upoznavanje sa razlozima preseljenja na drugi odjel ili ustanovu
 - pomoć u realizaciji različitih prava
 - suradnja sa članovima obitelji u interesu korisnika
 - suradnja sa drugim ustanovama radi podizanja kvalitete života korisnika u Domu
- 3) Socijalizacija - grupni rad s korisnikom
- priprema i organizacija različitih oblika druženja korisnika, organiziranje različitih sportsko rekreacijskih aktivnosti, izleta, kulturnih manifestacija, zabavnih sadržaja (društvenih igara, piknika, proslava, šetnja, radionica zabavnog karaktera) u smislu kvalitetno provedenog vremena korisnika i njihovog boljeg i bržeg upoznavanja odnosno socijalizacije ovisiti će o aktualnim mjerama HZJZ radi potrebe održavanja fizičke distance.

Svaku navedenu cjelinu nastojati će se obaviti što kvalitetnije uz maksimalni profesionalni pristup primjenom stečenog znanja, vlastitog iskustva i iskustva primjera dobre prakse.

1.3 PLAN I PROGRAM AKTIVNOG PROVOĐENJA VREMENA I RADNIH AKTIVNOSTI

Plan i program aktivnog provođenja vremena i radnih aktivnosti Doma za starije osobe Buzet za 2022. godinu radi epidemije COVID-19 provoditi će se u skladu s preporukama i mjerama zaštite HZJZ-a. Po planu i sadržaju neće značajnije odstupati od planiranih programa ranijih godina. Aktivnosti će se nastojati prilagoditi sposobnostima i interesima korisnika te aktualnim događanjima odnosno prigodnim obilježavanjem praznika. Korisnike će se nastojati maksimalno motivirati za aktivno provođenje slobodnog vremena s ciljem očuvanja postojećih i razvoja psihofizičkih sposobnosti korisnika na smještaju. Aktivnim provođenjem vremena, osim razvoja navedenih sposobnosti, razvijaju se i socijalne vještine, smanjuje se rizik od socijalna isključenosti i potiče osjećaj vrijednosti te pospješuje uspješnost prilagodbe na novu sredinu.

Radionice (kreativne i likovne) se planiraju provoditi dva do tri puta tjedno. Sadržaj istih mijenjati će se ovisno o godišnjem dobu i aktualnim proslavama, obilježavanjima važnijih datuma, praznika. Broj sudionika u zajedničkim radionicama ovisiti će o interesu i broju potencijalnih korisnika s obzirom na važeće preporuke HZJZ-a.



DOM ZA STARIJE OSOBE BUZET

Sukladno mjerama HZJZ-a i zdravstvenom stanju korisnika određene aktivnosti provoditi će se i u sobama korisnika.

Društvene igre planiraju se dva puta tjedno. Tombola jednom tjedno. Ovisno o vremenu jednom do dva puta mjesečno viseća kuglana. Kartanje će se uz planiranje jednom do dva puta tjedno nastojati poticati samoinicijativno od strane korisnika u popodnevnim satima.

Svete mise planiraju se provoditi jednom mjesečno osim za većih crkvenih blagdana

(Božić, Uskrs) kada se planiraju dva put mjesečno.

Glazbene radionice uz pomoć vanjskog suradnika - volontera Damira Ugrina i dalje se planiraju jednom mjesečno

Kada vremenske prilike budu dozvoljavale planira se korisnike izvoditi u šetnju oko Doma i druženje u sjenici često uz temu sjećanja pojedinih događaja poput prvog dana škole, plesa, izlaska, vjenčanja i slično. Svakodnevno, radnim danom planira se dostavljati dnevne novine („Glas Istre“). Osim navedenog korisnici će i dalje imati na raspolaganju knjige iz domske knjižnice.

Grupne vježbe fizikalne terapije u ovoj godini planiraju se nastaviti istim rasporedom (ponedjeljkom, srijedom i petkom) i u idućoj 2022. godini radi pozitivnog učinka na održavanje i razvoj fizičke kondicije korisnika.

Organizirati će se radionice – dosjećanja i prigodnog ukrašavanja Doma. Raniji način prigodnog obilježavanja proslavama maškara, Danom starijih, Božića, Uskrsa uz pomoć polaznika dječjeg vrtića, učenika osnovnih i srednji škola gostiju - članova zbora, klapa i slično ovisiti će o preporukama i mjerama HZJZ-a.

Ukoliko budu mjere HZJZ-a dozvoljavale u suradnji s gđom. Meri Višić, psihologinjom u osnovnoj školi planira se održati već ranijih godina dogovorena korisna radionica primjenjiva u svakodnevnom životu Doma (tolerancija, međusobno uvažavanje, izbjegavanje konfliktnih situacija i sl.).

Sve aktivnosti biti će prilagođene psihofizičkim sposobnostima korisnika Doma kao i njihovim interesima s ciljem što kvalitetnije provedbe slobodnog vremena i razvoja istih uz pridržavanje propisanih mjera i preporuka HZJZ-a.

1.4 PLAN I PROGRAM RADA ODJELA POMOĆI U KUĆI

Socijalne usluge pomoći u kući u 2022. godini provoditi će se na području Grada Buzeta i Općine Lanišće.

Planira se nastavak provođenja programa pod nazivom „Doma je najljepše 2022.“ Odobrenim sredstvima od strane IŽ Dom Buzet zaposliti će jednu gerontodomaćicu. Zapošljavanjem gerontodomaćice omogućiti će se veći obuhvat korisnika koji imaju potrebu za socijalnom uslugom pomoći u kući ili će se povećati broj usluga već postojećim korisnicima ukoliko imaju potrebu za istim, omogućiti će se kontinuitet



DOM ZA STARIJE OSOBE BUZET

pružanja usluga korisnicima za vrijeme korištenja godišnjeg odmora i bolovanja ostalih gerontodomaćica i pomoćnog radnika.

Odjel pomoći u kući djelovati će prema Planu i programu rada, a pružati će se usluge organiziranja prehrane u kući korisnika, obavljanja kućnih poslova u kući korisnika, održavanja osobne higijene u kući korisnika, zadovoljavanje drugih svakodnevnih potreba te prijevoz korisnika. Navedene usluge pružati će se korisnicima s područja Grada Buzeta koji su to pravo ostvarili temeljem rješenja nadležnog Centra za socijalnu skrb, Ugovora o korištenju socijalnih usluga pomoći u kući i temeljem suglasnosti Vijeća za socijalnu politiku Grada Buzeta, dok će se korisnicima s područja Općine Lanišće usluge pružati temeljem rješenja nadležnog Centra za socijalnu skrb i temeljem sklopljenog Ugovora o pružanju socijalnih usluga pomoći u kući između Doma Buzet, Općine Lanišće i korisnika usluge. Socijalne usluge pomoći u kući pružati će se korisnicima prema dnevnom, tjednom i mjesečnom rasporedu rada koje će izraditi voditeljica odjela uz poštivanje epidemioloških mjera vezanih uz COVID 19 i svih propisanih uputa nadležnih tijela. Voditeljica odjela pomoći u kući će redovito izraditi račune za izvršene usluge pomoći u kući za prethodni mjesec. Ujedno će voditi svu propisanu dokumentaciju, organizirati rad odjela, obilaziti će korisnike na terenu, surađivati sa nadležnim institucijama npr. liječnicima i patronažnom sestrom buzetske ispostave Istarskih domova zdravlja i HMP Buzet, Centrom za socijalnu skrb Pazin Podružnica Buzet, Vijećem za socijalnu politiku Grada Buzeta i dr. kako bi se rješavali novonastali problemi te olakšao život korisnicima socijalnih usluga pomoći u kući. U 2022. godini voditeljica projekta „Doma je najljepše 2022“ biti će Sanja Rupena a ujedno će biti uključena i u provođenje aktivnosti EU projekta „Unaprjeđenje i poboljšanje izvaninstitucionalne skrbi za osobe treće životne dobi na području Grada Buzeta“. U 2022. godini planira se nastaviti sa edukacijom radnika i to prisustvom na raznim predavanjima koja budu organizirana tijekom godine ovisno o epidemiološkoj situaciji i uz poštivanje epidemioloških mjera a pretežno putem online predavanja.

1.5 PLAN I PROGRAM RADA ORGANIZIRANIH DNEVNIH AKTIVNOSTI

Provedba organiziranih dnevnih aktivnosti u 2022. godini biti će određena tijekom epidemije koronavirusa i mjerama koje je Dom za starije osobe kao provoditelj dužan provoditi. Način i mogućnost provedbe te obim organiziranih dnevnih aktivnosti ovisiti će o uvjetima „Uputa za sprječavanje i suzbijanje epidemije COVID-19 za pružatelje socijalnih usluga u sustavu socijalne skrbi“ Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo.



DOM ZA STARIJE
OSOBE **BUZET**

S obzirom na visoku procijepljenost ciljane skupine korisnika organiziranih dnevnih aktivnosti i korisnika smještaja Doma za starije moguće je da se tijekom 2022. započne sa ponovnom provedbom.

Ukoliko ista bude moguća planira se nastaviti na isti način kao i do prekida u ožujku 2020. Aktivnosti namijenjene prvenstveno osobama starijim od 60 godina provodilo bi se kroz 5 dana tjedno na području 3 MO Grada Buzeta i na području Općine Lanišće.

U ODA se planira uključiti jedan dio korisnika koji su ih koristili do 2020. godine (dio ih je u međuvremenu preminuo ili su smješteni u ustanovu ili im je zbog dobi i pogoršanja zdravstvenog stanja onemogućen dolazak). Nakon dvije godine prekida teško se može predvidjeti ukupan broj korisnika ali može se sigurno očekivati manji broj u odnosu na 2019. g. biti će potreban veći angažman proveditelja u uključivanje novih korisnika.

Ukoliko dođe do ponovne provedbe planira se dnevno organizirati do 3 aktivnosti različitog sadržaja (sportsko-rekreativne aktivnosti, kreativne aktivnosti/radionice, kulturno- zabavne aktivnosti i razgovor i druženje) u koje se korisnici uključuju ovisno o svojim potrebama i željama. Planira se i usluga prijevoza za korisnike koji sami ne mogu dolaziti na aktivnosti.

RAVNATELJICA:
Gordana Helen Šišović

PREDSJEDNIK UPRAVNOG VIJEĆA:
Elvis Černeka